HAKUSHINKAI MÜNCHEN e.V.

Verein für laido



## **Application for membership**

Name, first name	
Street, no.:	
Postal code, City:	
Date of birth:	
Home phone:	mobile phone:
E-Mail:	

I apply for:

- □ I herewith apply for membership at "Hakushinkai München e.V." as a regular member and acknowledge its statutes.
- I accept the annual membership fee of 25 € and the one-time admission fee of 10 €. □ Furthermore, I would like to become a member of German laido Association (DiaiB) and Bavarian laido Association (BaylaiB).
  - I accept the additional annual fee of 60 € and the additional one-time admission fee of 15 €.
- The membership is unlimited. Details to admission and termination are stipulated in the statutes.
- The membership fee has to be paid annualy in advance to Hakushinkai München's account.
- Neither Hakushinkai München nor the city of Munich can be held responsible for damage to persons or things ort he loss of personal effects (e.g. valuables, money, clothing).
- . Damage to property (training places, school's gymnasium) will be repaired and charged to the person responsible. Parents are liable for their kids.
- I guarantee that I am fit to do sports.

I have received a copy of this application as well as a copy of the statutes.

Place, date: \_\_\_\_\_ Signature: \_\_\_\_\_

(if underage the parents have to sign)

\_\_\_\_\_

## Agreement to pay via direct debit

I herewith allow Hakushinkai München revocably to directly debit the due fees (admission fees and membership fees from the following account:

(for foreign applications it is possible to pay in cash to Alexander Prahl)

Hakushinkai (annually 25€ + once 10€)
Hakushinkai/BayIaiB/DIaIB (annually 60€ + once 15€)

Account holder: BIC : IBAN :	
Name of bank:Place, date:	Signature:

Stadtsparkasse München IBAN: DE40 7015 0000 0098 1199 93 **BIC: SSKMDEMM** 



## Declaration of consent in terms of privacy

name, first name: \_\_\_\_

This declaration of consent refers to the publishing of personal data of members in publications and online-media in consideration of Art. 7 GDPR.

The association presents some information (e.g. about courses, activities) in public via different channels of communication.

I agree, that Hakushinkai München e.V. is allowed to publish the following personal data via the marked media channels (this agreement is only valid for marked points):

□ first name	U Website www.hakushinkai- muenchen.de	□ Facebook-Account named Hakushinkai München e.V.
🗆 name	U Website www.hakushinkai- muenchen.de	□ Facebook-Account named Hakushinkai München e.V.
□ age	□ Website www.hakushinkai- muenchen.de	☐ Facebook-Account named Hakushinkai München e.V.
□ photographies	U Website www.hakushinkai- muenchen.de	☐ Facebook-Account named Hakushinkai München e.V.
□ movies	□ Website www.hakushinkai- muenchen.de	□ Facebook-Account named Hakushinkai München e.V.
<ul> <li>examination-</li> <li>results</li> </ul>	□ Website www.hakushinkai- muenchen.de	☐ Facebook-Account named Hakushinkai München e.V.

My personal data will be processed, used and saved in accordance to the General Data Protection Regulation (GDPR).

I declared my decision to publish my personal data on my own will. I am allowed to change my decision at all time according to Art. 7 GDPR without any personal harm. A change needs to be send in a written form to the board of Hakushinkai München.

date, signature